
3

ならべかえて2つの言
こと

葉
ば

を作
つく

ろう6 16ページ

こたえ

①　きつつき，きつね
②　あしか，くじら
③　きしゃ，ちかてつ

車
くるま

を出
だ

そう7 17ページ

こたえ

オ→キ→カ→エ→ウ→ア→イ
せつめい

次
つぎ
のようにすると，すべての車

くるま
を出

だ
すことができます。

ア
イ

ウ オ

カ
キ

エ

ア
イ

ウ

カ
キ

エ

ア
イ

ウ

カ

エ

ア
イ

ウ
エ

ア
イ

ウ

ア
イ イ
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びんをならべよう28 50～ 51ページ

こたえ

せつめい

イに入
はい
る水

みず
は水

すい
そうのめもりの 5こ分

ぶん
，アとイに入

はい
る水

みず
の合

ごう
計
けい
は水

すい
そうのめもり

の 8こ分
ぶん
だから，アに入

はい
る水
みず
は水
すい
そうのめもりの，8－ 5＝ 3（こ分

ぶん
）です。

アとイに入
はい
る水

みず
の合

ごう
計
けい
は水

すい
そうのめもりの 8こ分

ぶん
，アとイとウに入

はい
る水

みず
の合

ごう
計
けい
は

水
すい
そうのめもりの 10こ分

ぶん
だから，ウに入

はい
る水
みず
は水
すい
そうのめもりの，10－ 8＝ 2（こ

分
ぶん
）です。
イとエに入

はい
る水

みず
の合

ごう
計
けい
は水

すい
そうのめもりの 10こ分

ぶん
より多

おお
いです。だから，エに入

はい

る水
みず
は水
すい
そうのめもりの，10－ 5＝ 5（こ分

ぶん
）より多

おお
いです。

一
ひと

筆
ふで

書
が

きをしよう29 52ページ

こたえ

①	

多
おお

い イ ア ウ 少
すく

ないエ

②

③

スタート

スタート

スタート

ゴール

ゴール

ゴール

1

3

3

6

1

2 5

3

4

6

4

2

25
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